
Corrección de error 
 
En la base Sexta, donde dice: 
 
Este ejercicio teórico-práctico consistirá en la contestación por escrito a un ejercicio de 
tipo test de un total de cincuenta (60) preguntas, más diez (10) preguntas de reserva, con 
respuestas alternativas que versarán sobre el temario que se recoge en el Anexo II de las 
presentes bases. 

Debe decir: 

Este ejercicio teórico-práctico consistirá en la contestación por escrito a un ejercicio de 
tipo test de un total de sesenta (60) preguntas, más diez (10) preguntas de reserva, con 
respuestas alternativas que versarán sobre el temario que se recoge en el Anexo II de las 
presentes bases. 


